Jleonapa Jiisiep aTbIHAAFbI V OJIUMIIHAAAHBIH JUCTAHIIHOH/IbI
Ke3eHIHIH YIIiHI TYypbI

AKymbICcThIH OipiHuIi OeTiHAe 63epPiHHIH TipKeJy HOMIpJepiHAl, aTbI-KOHIH/I,
Kasa (cejio), MeKTeNnl NMeH ChIHBINTHI KepceTyldi ymbITnanaap. ’Kone ne dacka
AKYMBICTBI OPBIHAAY :KJHe 3 Ki0epy epexesiepiH Kagarajganaap. 7KyMbICTbI
Kidepy aJJbIHIA OCBI epexesiepin KauTa OKBIII HILIFBIHAAP
(http://matol.ru/index-kz.html caliTBIHAAFbI JUCTAHIMOHIBI TYPABIH
epe:xxenepinin 7 men 10 mykrrepi). EKiHIIi Typaa opHATBUIFAH MIATTHI Oy3FaH
YLUiH, xki0epinren :xympicTapabiH 10% KaObL11aHOA/BI.

1. CaTblIbIM ajjIblH/Ia KAChIK MEH IaHBIIIKbI Oaranaphl Oipjaeit OO0JIIbI.
Kanmaii catplmbIMIa KacklK OarackiH 1 pyOsbpre, aia IIAHBIIIKBI
OaraceiH 10 ece asanrrel. Ocbl JKamma caTbUIBIMIA KAaCBIK
IIAaHBIIIKBIFA KaparaHaa ap3aH OaraMeH caThlIybl MYMKiH 0a? (1
pyOabae 100 kormetika Oap)

2. mx*+n =0, n®+k=0  xome ke’+m=0  TenueyiepiHix
OpKaNCBICHIHBIH KeMiHjae Oip mremriMi OojaTelHmal Oapiblk M, N, K
YIITIKTEPiH TaOBIHIAD.

3. 1001 xbuibl barjmar KamachlHBIH Oa3apblHla YIIAK KuleM 1 JuHap
typrad. Kenect 99 xpuinbiH Kanmail na O1p KbUIbIHAQ OJ YII €ce
KbIMOATTaIl, aj op KajFaH kpuUigapaa 1 quHapra KbIMOaTTan OTBIPFaH.
1100 xbu1bl OCBIHAAN YIIAK KijgeM 152 nuHap Typysl MyMKIH 0a?

4.D wnykreci ABC ymOypbimbiHblH — imniHgae  xkatelp.  BCD
YIIOYPBIIIBIHBIH eH Kiml Kaosiprackl 1, ACD ymiOypsIIIbIHBIH €H KiITi
KaoObiprachl 2, an ABD ymiOyphIlIbIHBIH €H Killll KaObIpFachl 3-K€ TE€H
00JIybl MYMKIiH 0a7?

5. Anteitagbanel N caaer op Oec anteitanbaner A, B, C, D, E
caHJapbIMeH yi paspsabiHaa oerreceni. A, B, C, D, E cannapbeiabiH
IIIIHAEe KEMIHAE €K1 pa3psara OeTTeceTiH €K1 caH TaObUIaThIHBIH
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